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Dispersión
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Tres Casos: 

1. ω = kv Medio No Dispersivo. 

2. ω = kvg + α Medio Dispersivo Lineal.

3. ω = kvx + α + β (k-k0)
2 Medio Dispersivo Cuadrático.

(si α = 0, k0 = 0) β > 0 Dispersión Anómala (vg > vph )

β < 0 Dispersión Normal (vg < vph )



1) Medio No Dispersivo (ω = kv)

(v: velocidad de fase y de grupo)
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Dispersión
(v: velocidad de fase y de grupo)



2) Medio Dispersivo Lineal (ω = kvg + α )

(vg: velocidad de grupo ≠ v = vg + α/k : velocidad de 
fase)
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2) Medio Dispersivo Lineal (ω = kvg + α )

(vg: velocidad de grupo ≠ v = vg + α/k : velocidad de 
fase)
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2) Medio Dispersivo Lineal (ω = kvg + α )

(vg: velocidad de grupo ≠ v = vg + α/k : velocidad de 
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2) Medio Dispersivo Lineal (ω = kvg + α )

(vg: velocidad de grupo ≠ v = vg + α/k : velocidad de 
fase)
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2) Medio Dispersivo Lineal (ω = kvg + α )

(vg: velocidad de grupo ≠ v = vg + α/k : velocidad de 
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2) Medio Dispersivo Lineal (ω = kvg + α )

(vg: velocidad de grupo ≠ v = vg + α/k : velocidad de 
fase)
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2) Medio Dispersivo Lineal (ω = kvg + α )

(vg: velocidad de grupo ≠ v = vg + α/k : velocidad de 
fase)
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Dispersión
(vg: velocidad de grupo ≠ v: velocidad de fase)



3) Medio Dispersivo Cuadrático 
(ω = kvx + α + β (k-k0)

2)
(vx = vg(k0): velocidad de grupo en k0 ≠ v = ω/k: velocidad 

de fase)
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